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Nacionalinio mokinių pasiekimų patikrinimo (diagnostinių, standartizuotų testų) organizavimo ir vykdymo tvarka
1. Testavimo tikslai:

Identifikuoti ugdymo proceso stipriąsias ir tobulintinas vietas.

Tobulinti ugdymo proceso organizavimą ir įgyvendinimą.

Gerinti ugdymo(si) kokybę.

Išlaikant tęstinumą, išryškinti veiklos pokyčius.

2. Pasirengimas testavimui:

Direktoriaus įsakymu sudaromos testavimo vykdymo ir vertinimo komisijos.

Susirinkimų metu bei e-dienyno pagalba iki 2017-04-12 informuojami mokiniai ir mokinių tėvai apie numatomą testavimą, nusakant testavimo tikslus, paaiškinant testavimo prasmę ir praktinę naudą. Informaciją tėvams apie mokinių klausimynų panaudojimą ugdymo aplinkos ir ugdymo kokybės gimnazijoje vertinimui pateikia iki 2017-04-12 ir surenka sutikimą/nesutikimą raštu klasių auklėtojai iki 2017-04-24.
3. Testavimo vykdymas:


Testo atlikimą administruoja testavimo vykdymo komisija. Testavimas vykdomas vadovaujantis bendraisiais nurodymais testų pildymui. Testus 2, 4, 6, 8 klasių mokiniai atlieka pagal iš anksto paskelbtą grafiką.
4. Mokinių darbų vertinimas, kokybės užtikrinimo priemonės:

Vertinimo komisijas sudaro ne mažiau kaip trys dalyko mokytojai specialistai.

Darbai įvertinami per tris darbo dienas po testavimo atlikimo.
Darbai vertinami pagal Diagnostinių, Standartizuotų testų vertinimo instrukcijas, kurios skelbiamos KELTO sistemoje pagal testavimo grafiką. 
Įvertinimų duomenis į DIVEMO sistemą įveda direktoriaus įsakymu paskirti asmenys vadovaudamiesi KELTO sistemoje pateikta duomenų įvedimo instrukcija: 2, 4 klasės mokinių – iki 2017-05-24,  6, 8 klasės mokinių – iki 2017-05-26.
5. Tikslinių grupių informavimas apie testavimo rezultatus:


Tyrime dalyvavusius mokinius supažindina dėstantys mokytojai pamokų metu per savaitę po darbų ištaisymo.

Mokinių tėvams tiriamųjų klasių auklėtojai pateikia analizę klasių tėvų susirinkimuose iki einamųjų mokslo metų  pamokų pabaigos.

Mokytojų tarybai tiriamas klases kuruojantys direktoriaus pavaduotojai ugdymui rezultatų analizes pateikia posėdžių metu birželio mėn.

6. Testavimo rezultatų panaudojimas:


Mokytojų metodiniai būreliai rezultatus aptaria iki mokinių vasaros atostogų. Mokytojai duomenis naudoja sudarydami dalykų ilgalaikius, trumpalaikius planus, akcentuojant atvejus, į kuriuos būtina atkreipti dėmesį pamokose.


Gimnazijos bendruomenės ir visuomenės informavimui apibendrinti testavimo rezultatai skelbiami gimnazijos internetinėje svetainėje adresu: http://www.grusas.kaunas.lm.lt
